



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίας

ΕΓΚΛΗΜΑ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΑ

Κυβερνητικές, δικαστικές και γονικές ευθύνες για το έγκλημα τού Δημήτρη Γαργασούλα

ΤΟ ΝΕΥΡΙΚΟ ΠΑΤΑΤΡΑΚ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΡΑΤΣΙΣΤΩΝ

Τη «δόξα» των ισλαμιστών τεράτων ζήληψε ο ομογενής, Δημήτρης Γαργασούλας, που την περασμένη Παρασκευή προκάλεσε μακελειό στο κέντρο της Μελβούρνης παρασύροντας με αυτοκίνητο αθώους πεζούς. Σκοτώνοντας πέντε άτομα, ανάμεσά τους ένα αγοράκι 10 χρονών και ένα βρέφος τριών μηνών, ενώ δύο ακόμη βαριά τραυματισμένοι δίνουν μάχη με το θάνατο.

Ο Δημήτρης Γαργασούλας ήταν γνωστός στην αστυνομία και τις δικαστικές αρχές, όμως κυκλοφορούσε ελεύθερος με άδεια κάποιου δικαστή. Το μοιραίο πρωί της Παρασκευής μαχαίρωσε τον αδερφό του, ξυλοκόπησε το σύντροφο της μητέρας του και τραυμάτισε ένα γείτονα για να του κλέψει το αυτοκίνητο, που χρησιμοποίησε σαν όπλο εναντίον αθώων.

Η αστυνομία ενημερώθηκε και άρχισε ένα ανθρωποκυνηγικό για να τον συλλάβει, αλλά όταν αυτός οδήγησε στο εμπορικό κέντρο η αστυνομία σταμάτησε την καταδίωξη για να μην προκληθεί δυστύχημα. Τον παρακολουθούσε μόνο αστυνομικό ελικόπτερο, που δεν μπορούσε ν' αντιδράσει όταν ο Γαργασούλας άρχισε να θερίζει αθώες ψυχές.

Το έγκλημα τού Γαργασούλα δεν συχωρεύεται με τίποτε και δεν μ' ενδιαφέρει αν ήταν τοξικομανής, ψυχοπαθής, ή δεν ξέρω τί άλλο. Εκείνο που γνωρίζω είναι πως δεν έπρεπε να κυκλοφορεί ελεύθερος την περασμένη Παρασκευή.

Ομως, την περασμένη εβδομάδα έγραψα και πιστεύω ακράδαντα, πως κανένα παιδί φτωχό ή πάμπλουτο δεν γεννιέται εγκληματίας και το μέλλον του εξαρτάται από τις συνθήκες που θα μεγαλώσει μέσα στην οικογένεια, την τοπική κοινωνία και τις παρέες του.

Ο Γαργασούλας θα πρέπει να τιμωρηθεί σκληρά για το φρικιαστικό έγκλημά του, αλλά η περίπτωση του θα πρέπει να μελετηθεί για να προλάβουμε άλλα παρόμοια εγκλήματα.

Η Δικαιοσύνη στην Αυστραλία είναι ανεξάρτητη και πολύ σωστά, όμως πολλοί δικαστές δεν συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις της κοινωνίας για την μεταχείριση και τιμωρία εγκληματιών, ειδικά όταν είναι πολύ επεικείες απέναντι σε σεσημασμένους κακοποιούς.

Πριν μερικά χρόνια η Αστυνομία στη ΝΝΟ είχε διαφωνήσει έντονα σε δικαστικές αποφάσεις που αποφυλάκιζαν με περιοριστικούς όρους συλληφθέντες εγκληματίες. Οι αστυνομικοί είπαν ότι είναι αποθαρρυντικό οι δικαστές να περιφρονούν τον κόπο και χρόνο που διαθέτουν τα όργανα τάξης για να συλλάβουν κακοποιούς, που με μια υπογραφή αποφυλάκιζαν οι δικαστές.

Αυτό ακριβώς που συνέβη στην περίπτωση τού Γαργασούλα, όταν ένας δικαστής τον άφησε να κυκλοφορεί ελεύθερος με τρομακτικές συνέπειες. Είμαι περίεργος πώς αισθάνεται σήμερα ο... συμπονετικός αυτός δικαστής.

Αν και η Δικαιοσύνη είναι ανεξάρτητη στην Αυστραλία, δεν σημαίνει πως είναι άμοιρες ευθυνών οι κυβερνήσεις μας που έχουν δικαίωμα να επιβάλουν παράμετρος λειτουργίας στο δικαστικό σύστημα.

Κατόπιν εορτής σήμερα, η πολιτειακή κυβέρνηση της Βικτόριας, ανέθεσε σε πρώην αρχιδικαστή να μελετήσει τις ελλείψεις στην αντιμετώπιση τού Γαργασούλα από τις αρχές και να προτείνει νέα μέτρα για την ασφάλεια των πολιτών. Μικρή παρηγοριά για τις οικογένειες των θυμάτων που άλλαξε τη ζωή τους το

φρικτό έγκλημα.

Τέλος, δεν θ' αφήσω στο απυρόβλητο την γονική ευθύνη για την ανατροπή των παιδιών και την καθοδήγησή τους στον δρόμο της αρετής. Γνωρίζω ότι πολλοί διαφωνείτε με την άποψή μου για την ευθύνη των γονιών όταν τα παιδιά παίρνουν τον «κακό δρόμο», όμως το κακό ξεκινά από το οικογενειακό σπίτι.

Αν ο πατέρας είναι τεμπέλης και δεν εργάζεται, το παιδί πιστεύει πως είναι κανονική κατάσταση και αν ο ένας γονιός είναι αλκοολικός, τοξικομανής, τζογαδόρος, το παιδί θα τον μιμηθεί. Αν ο πατέρας κακοποιεί την μητέρα και τα παιδιά του, το ίδιο θα κάνουν και αυτά σαν οικογενειάρχες.

Ασφαλώς υπάρχουν λαμπρές εξαιρέσεις παιδιών που διαπρέπουν παρά τους κακούς γονείς, αλλά και γι' αυτά υπάρχουν αιτίες για την διαφοροποίησή τους. Ένας καλός δάσκαλος που τα συμβούλευε, ένας παππούς και μια γιαγιά που τα ανέθρεψαν, ακόμη και ένας φίλος που τούς έδειξε το σωστό δρόμο.

Δεν ξέρουμε κάτω από ποιές συνθήκες ανατράφηκε ο Γαργασούλας, αλλά έχω την υποψία ότι δεν ήταν ιδανικές...

Στο μεταξύ, το έγκλημα τού Γαργασούλα προκάλεσε μεταξύ άλλων και νευρικό πατατράκ στους έλληνες ρατσιστές και φασίστες, που προσπάθησαν να τού αλλάξουν καταγωγή, θρησκεία και όνομα! Σύμφωνα με τις δοξασίες τους για την ανωτερότητα και αγνότητα της ελληνικής φυλής, δεν ήταν δυνατόν ένας ελληνικής καταγωγής να διαπράξει ένα έγκλημα και μάλιστα να μιμηθεί τα τέρατα ισλαμιστές. Κατέφυγαν, λοιπόν, όλοι τους στο διαδίκτυο όπου αμφισβητούσαν αν το όνομα «Δημήτριος Γαργασούλας» είναι ελληνικό και τον παρουσίαζαν σαν ισλαμιστή,

Κούρδο κλπ., μέχρι που γελοιοποιήθηκαν και απέρριψαν την ελληνική καταγωγή του επειδή γεννήθηκε στην Αυστραλία. Τόσο λίγη φαιά ουσία έχουν ανάμεσα στ' αυτιά τους...

Απορρίπτουν δεκάδες χιλιάδες αυστραλογεννημένα παιδιά και εγγόνια μας, επειδή ένα από αυτά εγκλημάτισε, ενώ εμείς οι πραγματικοί έλληνες πατριώτες δίνουμε αγώνες για να τους μεταλαμπαδεύσουμε την αγάπη για την μάνα Ελλάδα και τον πολιτισμό της.

Πιστεύουν αυτοί οι ανεγκέφαλοι πως δεν υπάρχουν έλληνες εγκληματίες επειδή κατάγονται από τους αρχαίους έλληνες και οι φυλακές είναι άδειες στην Ελλάδα; Η μήπως στην αρχαία Ελλάδα δεν διαπράχθηκαν φρικτά εγκλήματα;

Μόνο ανεγκέφαλοι πιστεύουν πως το έγκλημα ενός Έλληνα είναι δυνατόν ν' αμαυρώσει την τιμή και δόξα της φυλής μας και μόνο νεοναζι ανθέλληνες υποτιμούν τη δύναμη τού ελληνικού πολιτισμού, όταν μάς λένε πως 50 χιλιάδες πρόσφυγες μπορούν να τον εξοντώσουν. Από την Ελλάδα πέρασαν πολλοί κατακτιπές και ο ελληνικός πολιτισμός παραμένει όρθιος σαν φάρος για να φωτίζει όλο τον κόσμο, εκτός από τους δικούς μας σκοταδιστές. Ο σημερινός Έλληνας δεν είναι διαφορετικός από τον αρχαίο πρόγονό του, με όλες τις αρετές και τα ελλοπώματά του.

Αν δεν μπορούν να δουν τα μεγάλα επιτεύγματα των σημερινών Ελλήνων σε όλο τον κόσμο είναι επειδή ζουν στο σκοτάδι και αν κρίνουν τον σημερινό Έλληνα από τους πολιτικούς του, ας διαβάσουν αρχαία ελληνική ιστορία για ν' ανοίξουν τα μάτια τους και το μυαλό τους.

Αλαν Τζόουνς

Κοίτα να δεις που οι Λίμπεραλ ψήφισαν χτες πρόμιερ της ΝΝΟ, την αρμενική καταγωγή, Γκλάντις Μπερέτζικλιαν, χωρίς να ρωτήσουν πρώτα τον ραδιοσχολιαστή Αλαν Τζόουνς. Ο οποίος διαφώνησε με την απόφαση και έχυσε δηλητήριο εναντίον της κας Μπερέτζικλιαν με την πρόβλεψη πως «ούτε σε ένα εκατομμύριο χρόνια δεν θα είναι ικανή για καθήκοντα πρόμιερ(!)».

Βέβαια, δεν φταίει ο ευφυέστατος, Αλαν Τζόουνς, που λέει ότι θέλει αφού υπάρχουν εκατοντάδες χιλιάδες αφελείς χωρίς προσωπική γνώμη, που τον ακούν κάθε πρωί και πιστεύουν ό,τι τους πει...

Εμείς, πάντως, θα ευχηθούμε καλή επιτυχία στην νέα πρόμιερ, με την ευχή να κρατήσει τη ΝΝΟ σαν την κορυφαία πολιτεία και το εργοτάξιο της εθνικής οικονομίας.

Ανάγωγα

Έγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντακτών:

«Ψάχνει η κυβέρνηση, ψάχνουν τα κόμματα, να βρουν λύση για τα προβληματικά από οικονομική άποψη μέσα μαζικής ενημέρωσης. Για πλαίσιο προστασίας του Τύπου έκανε λόγο ο πρωθυπουργός, «όχι» απάντησε ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης αν είναι τα βάρη των χρεοκοπημένων εταιρειών να επωμιστούν οι φορολογούμενοι «ναί μεν αλλά», είπε ο Στ. Θεοδωράκης.

Ουδείς βεβαίως σκέφτηκε να προτείνει τη δήμευση των περιουσιών και των καταθέσεων των ιδιοκτητών για να καλυφθούν τα χρέη των επιχειρήσεών τους και να πληρωθούν οι απλήρωτοι επί μήνες εργαζόμενοι. Ξέρω, ο νόμος δεν επιτρέπει τέτοιες επικίνδυνες κομμουνιστικές πρακτικές. Γι' αυτό και έχουμε πτωχευμένες επιχειρήσεις με πλούσιους ιδιοκτήτες. Είναι ο καπιταλισμός, ηλίθιε...».

Καλόο!

Τρία πτώματα στο νεκροτομείο, και τα τρία πτώματα αντρών, και τα τρία με πλατιά χαμόγελα στα πρόσωπά

τους. Μπαίνει ο αστυνόμος με έναν αρχιφύλακα να πληροφορηθεί τι έγινε και πεθάνανε όλοι τόσο... ευτυχισμένοι και ο ιατροδικαστής τους εξηγεί:

- Εγγλέζος, ετών 70. Πέθανε από ανακοπή, ενώ έκανε έρωτα με τη μαιτρέσα του, εξ ου και το χαμόγελο.

- Φυσιολογικό, μουρμουρίζει ο αστυνόμος και προχωρεί προς το δεύτερο πτώμα.

- Κέρδισε £1000 στο λόττο, τις επένδυσε σε ουίσκι, το ήπιε όλο και πέθανε απ το πολύ οινόπνευμα. Γι αυτό είναι χαμογελαστός, συνεχίζει ο ιατροδικαστής.

- Δε μου κάνει εντύπωση, λέει ο αστυνόμος και πάει παρακάτω.

- Ιρλανδός, χτυπήθηκε από κεραυνό...

- Αλλά γιατί χαμογελάει; απορεί ο αστυνόμος.

- Μάλλον θα είχε την εντύπωση ότι τον φωτογράφιζαν!

Ακόμη ένα:

Πήγα να φάω το καθημερινό μου φρουτάκι και κάποιος είχε βάλει τούρτα γύρω γύρω!